

De inchiriat diferite APARTAMENTE A se adresa la D-nu ȘTEFAN PRETORIAN Strada Sântilor, No. 54. (623-14)

CORVIN Profesor de danț cu rapide metodă după care ori și cine fără deosebire etății, poate învăța nu Valț, trei Polci, și Cadril franceces cel mult în 8 zile; am deschis un Salon în Strada Școlii Măgureni No. 20, în dosul Ciemișului; une se va da lecție peste vară cu prețul mai puțin.

TRIGONOMETRIA de d-nu SPIREA HARET se află de vânzare numai la Librăria E. Graev & Comp. piața Teatrului cu prețul de lei noi 6 exemplar. (619-0).

De vânzare un Pianino cu preț de 760 fr. A se adresa la Magazinul muzical vis-à-vis de Consulatul Rusec. (624-3)

Damă solidă caută un loc ca guvernanta seă economă. A se adresa la administrația acestui țiar.

D. Vioreanu reintors în Capitală a reluat exercițiul profesiei de avocat. Strada Polonă No. 24.

Mobile de casă sunt pentru vânzare. A se adresa la administrația acestui țiar. (614-0).

PENTRU PĂRINȚI D-nu profesor Mihalescu, la Liceul din Craiova luând un nou local, primește în familie câți-va elevi dându-le pe lângă celelalte îngrijiri și prepararea din obiectele mai grele.

A eșit de sub tipar: Manual de Comptabilitate în PARTIDĂ DUBLĂ ȘI SIMPLĂ pentru unii aclelor de ambele sexe, de DIMITRIE IARCU Deposit la librăria Frații Ioanițiu, Lipsican. Prețul 80 Bani.

S'a pus sub tipar și Economia domestică cu Comptabilitatea domestică.

De arendat, moșia CĂLUGĂ-RENI Districtul Vlăcea, Călniștea. Doritorii se vor adresa la d-nu Warthiadi Strada Moșilor No. 96. 625-15.

Făcându-mi-se onorea d'a fi chemat de Societatea Crucea Roșie la Spitalul temporar de răniți de la Turnu-Măgurele, sub-semnatul înconștient pe stimabilul mel clientii că cu începere de la 1 Septembrie viitor voi fi absentă din Capitală. Tot de o dată ți rog ca la cas de trebuintă să se adreseze la stimabilul meu amic Dr. Stoicescu, domiciliat Strada Covaci No. 1, Casa Arvenescu, care a bine voit a mă înlocui pe timpul absenței mele. Dr. Petrini (Pau).

De inchiriat. Casele din Strada Poca-Rusu No. 1, conținând 4 odăi de locuit cu antren, 1 pentru slugi, bucătărie, spălătorie, dependințe, curte și grădină, sunt de inchiriat de la Sf. Dumitru. Doritorii sunt rugați a se adresa la proprietarul D-nu Ioan Spircescu, care șade în dosul grădinii acestor case.

CE SE POATE CAPATA PENTRU 3 FRANCI LA DESFACEREA SPECIALITATILOR IN PANZARIA LINGERIA DIN VIENA

- Calea Mogoșoiei Palat „Dacia“ Pentru 50 bani: 1 col Piche de vară. Pentru 5 franci: 0 cămașă de Oxford englez. Pentru 4 franci 50 bani: 1 păreche pantaloane pentru odăreți. Pentru 5 franci: 6 perechi manșete ori ce fașon. Pentru 5 franci: 2 garnituri colorate de dame. Pentru 5 franci: 12 gulere engl., în ori-care fașon și mărime. Pentru 5 franci: 6 părechi ciorapi patentate. Pentru 5 franci: 6 gulere moderne pentru dame, după alegere. Pentru 5 franci: 12 batiste albe de pânză adevărată. Pentru 5 franci: 12 batiste bine colorate tivite și epălate. Pentru 5 franci: 6 prosoape de pânză curată. Pentru 5 franci: 6 șervete de masă de pânză adevărată. Pentru 5 franci: 12 șervete albe de ceașă. Pentru 5 franci: 1 cămașă modernă, simplă seă brodată. Pentru 5 franci: 2 batiste cu monograme în brodate. Pentru 5 franci: 1 batistă franceză în brodată cu dantele. Pentru 3-8 franci: 1 corset de damă. Pentru 3 1/2 franci: 0 cămașă de noapte. Pentru 5 franci: 3 pepturi în brodate pentru cămași de bărbăți. Pentru 5 franci: 2 garnituri fine și moderne pentru dame (gulere și manșete). Pentru 5 franci: 1 camison modern brodat. Pentru 5 franci: 1 fașă de masă colorată cu ciucuri, pentru café. Pentru 5 franci: 1 cămașă seă o pereche de iaman de damă, bogat brodat. Pentru 5 franci: 1 cravată de damă, adevărată Crème-Dentelle. Pentru 5 franci: 1 fustă costum plisă. Pentru 5 franci: 1 bucată Tulpan. Pentru 25 franci: 42 de coși — 1 bucată Chiton franțuzesc. Pentru 10 franci: 1 bucată Robe d'enfant de loll. Pentru 18-24 franci: 1 bucată Tartan englez de 5 coși. Pentru 20 franci: 24 coși Piche. Pentru 20 franci: 1 bucată Mantă de baie. Pentru 18-25 franci: 1 bucată pânză de Remberg, de 36-45 coși. Pentru 55-68 franci: 1 bucată pânză de Belgia de 60 coși. Pentru 75-108 franci: 1 bucată pânză Corona de 58 coși. Pentru 115-210 franci: 1 bucată Toile Batiste franceză. Pentru 12-22 franci: Plapămi de lână foarte fine. Afară de articolele menționate se găsește tot-d'a-una truseuri complete. Calea Mogoșoiei Palatul „Dacia“. Comanșile din districtele însoțite cu prețul respectiv se vor efectua foarte grabnic conștinuic.

ANUNCIU IMPORTANT. NUMAI LA RENUMITUL MAGASIN LA VULTUR Sub firma SAL. WEISERMANN Strada Carol I No. 6 (curtea veche) vis-à-vis de farmacia Rissdörfer. Aș soșit, pentru sezonul de vară un bogat asortiment de încălțăminte pentru BĂRBAȚI, DAME și COPII. Cu deosebire PANTOFI DE DAME în toate formele după cele mai din urmă fașone și efectuate din primele fabrici din Europa. Asemenea un mare transport de cisme lungi de lăcut, de Lak rusesc și de vacca și Mantale (cauciu) de plăt prima calitate. Sub-semnatul mulțumind onor P. T. Public de încrederea ce aș dat susțiseși firme, care până acum aș deșus probe de fina calitate a Mărfii cât și de eștințetea prețurilor, speră ca și d'acum înainte va bine voi a 'i da concursul seă, găsind în tot-d'a-una atât mărfuri fine și fașonate cât și cu prețurile cele mai moderate. Cu totă eștima SAL. WEISERMANN. (588-0)

ESPOSIT STRADA EPISCOPIEI No. 4 LA „STRUGURILE NEGRU“ OCASIUNE RARĂ VINURI NATURALE VECHI DE 4, 8 ȘI 11 ANI IN FLACOANE SI CU OCAUA cu prețuri foarte reduse și neaușite până acum INDIGENE ALBE ȘI NEGRE De Colnari, Drăcșani, Odobași, De Olu Mare, Miscol, Rașchio, Băglață, Negru Vărtos, Tămălaș VINURI STREINE De Champagne, Bordeaux, De Rbin, Ungaria, Malaga, Madera, Cherry Muscat Lunel Nu pôte concura nimeni cu mine nici în privința calității vinurilor și nici în ceea ce privește prețul lor. NB. Liqueururi, Diferite Cognauri viuz și fin Champagne, Țică veche naturală și Unt-de-lamă de Toscana. M. THEODORESCU.

STRADA CAROL I No. 5 „LA ȘTEUA ALBĂ“ AVIS IMPORTANT Întreul și renumitul Magazin de INCALȚĂMÎNTE PENTRU BĂRBAȚI, DAME ȘI COPII sub firma PHILIPP GOLDSTEIN „LA ȘTEUA ALBĂ“ Strada Carol I No. 5, (Curtea veche) vis-à-vis de Sigismund Prager. Sosindu-mi de curând din cele mai renumite fabrici existente din străinătate, cu care stau în relațiuni intime de mulți ani, un mare asortiment de diferite mărfuri după fașonile cele mai moderne și lucrate cu cea mai mare soliditate, d. e. pentru Dame: Poloneze cu nasturii în tete formele, Sandale, Pantofi, sel., pentru Bărbăți: Ghete de vacca, Maroquin, Maroquin salo, Pantofi și tot ce se atinge de încălțăminte bărbătească, asemenea pentru Copii tôte felurile de ghete cu nasturii, elastic și alte, vă rog a vă convinge de adevăr. Acestă magazin este una din cele mai vechie din Capitală, care și a câștigat o reputațiune de cele mai frumoșe pentru soliditatea și eștințetea mărfurilor, și sper, că și în viitor voi fi onorat cu Clientela D-voastră. PHILIPP GOLDSTEIN, Strada Carol I No. 5, (Curtea Veche) vis-à-vis de Sigismund Prager, „La Șteua albă.“

PHARMACIA LA „SPERANTIA“ 26, CALEA MOGOȘOIEI, 26. DEPOUL MEDICAMENTELOR FRANCESE. Obiecte de Cauciuc și Articole de Toaletă. — Asemenea se angajășă a efectua ori-ce comanșă din resortul medical. BRUS.

DESFACERE TOTALA Recomand bogatul meu asortiment de felurite Pianuri și Pianine din cele mai renumite fabrici ale Europei cu prețuri foarte scădute. Wilhelmine Schreiber (613). Calea Mogoșoiei No. 23

AVIS PREALABLE SALLE BOSEL THÉÂTRE DE OPERETTE et VAUDEVILLE FRANÇAIS Direction EMILIE KELLER Saison Théâtrale (1877-78). Commencement le 1er Octobre 1877

REPertoire de LA SAISON OPERA BOUFFE ET OPERETTE MUSIQUE DE CH. LECOQ: La Marjolaine, 3 actes; La Petite Marie, 3 actes; Giroflé, Girofla, 3 actes; Les Cent Vierges, 3 actes; Les Cloches de Corneville, 3 actes. Musique d'Offenbach: La Boulangère a des œufs, 4 actes; La jolie Parfumeuse, 3 actes; La Perichole (nouvelle), 3 actes; Mme L'Archiduc, 3 actes; La Vie Parisienne, 3 actes; La Belle Héloïse (nouvelle), 3 actes; Orphée aux Enfers, 3 actes; La Boite au Lait, 3 actes; La Créole, 3 actes; Les Brigands, 3 actes; Barberousse, 4 actes. Musique de Lacomme: Jeanne, Jeannette et Jeannetton, 4 actes. Musique de Litoff: Héloïse et Abailart, 3 actes. Musique de Hervi: La Belle Poule, 3 actes. Musique de Grisart: Les Trois Margot, 3 actes.

COMEDIE: Les Dominos roses, Le savillon, Le procès Vauradieu, Tricouche et Coccolat, La petite marquise. En vaudeville toutes les nouveautés de l'année. Le tableau du personnel de la troupe sera publié d'ici à quelques jours avec le programme général.

L'administration a l'honneur de prévenir M. les abonnés et habitués, que l'abonnement pour la saison est ouvert au bureau du Théâtre Bossel, tous les jours de 12 à 3 heures de l'après-midi. — L'abonnement sera de 60 représentations obligatoires et divisé en deux séries de 30 représentations. — L'abonnement devra être payé en deux fois: le moitié en souscrivant et la seconde moitié le 1er Novembre. Prix de l'abonnement pour 60 représentations Loges 1800 Fr. Fauteuils 900 » Stal 150 » Prix des Places à la soirée Loges 85 Fr. Fauteuils 6 » Stal H 3 » Galerie 1 » La Directrice, EMILIE KELLER.

Eforia Bisericei Crețulescu. Duminică 28, neoferindu-se precial sașificator pentru arendarea moșiei CREȚULESCU, din Ilfov lângă Buftea, pe termen de șini ani cu începere de la Aprilie 1873; ce va ține o a treia licitație, Duminică 25 Septembrie, în cancelaria Eforiei, curtea Bisericei

Un profesor din Germania Nord, care a absolvit academia se oferă a preda LECTUNI în următoarele științe: Desen și pictură, geometria, matematica și ingenerie tôte științele necesare pentru pregătirea de a putea intra în școlile superioare. Afară de aceste va putea da lecțiunile de piano, de limba franceză și engleză. A se adresa Strada Virgiliu No. 6 bis, seă la Tipografia Thiel & Weiss.

CEL MAI MARE MAGASIN DE HAINE CONFECTIONATE și de ARTICOLE DE MODA „A LA BELLE JARDINIÈRE“ JOSEF GRÜNBAUM 20, Colțul Bulevardului și Stradel Mogoșoiei, Casele Grecăni, 20 ESPOSITIUNEA DE HAINE invit pe Onor. Public să bine-voiescă a visita magazinul meu, unde va găsi o Esposițiune de haine confectionate cum n'a fost încă în Bucuresci, și anume COSTUME COMPLETE REDINGOTS și JAQUETE CU GILETCELE LOR PARDESIURI IN DIVERSE FASOANE din stofele cele mai moderne ale sezonului de față, și croite după jurnalele cele mai noue. Preturile sunt espuse în Galantarele Magasiei pe Strada Mogoșoiei și Bulevardului și se pôte convinge ori-cine că am remas fidel devisiei acestui magazin: CONSUM MARE SI PREȚURI FOARTE MODERATE. JOSEF GRÜNBAUM „A LA BELLE JARDINIÈRE“, 20 Colțul Bulevardului și Stradel Mogoșoiei, Casele Grecăni 20. Tipografia Thiel & Weiss, Palatul „Dacia“.